



В Саратовской области следователями СК организована проверка по сообщению, размещенному в средствах массовой информации



В ходе проведения мониторинга средств массовой информации следственным органом на одном из интернет-сайтов выявлена публикация, в которой сообщается о госпитализации в лечебное учреждение 14-летнего подростка с симптомами отравления алкоголем.

По данным размещенным в средствах массовой информации, 13 ноября 2021 года из квартиры дома по проспекту Энтузиастов в городе Саратове в лечебное учреждение с признаками отравления был госпитализирован 14-летний мальчик. В ходе медицинского обследования у него диагностировано отравление алкоголем.

Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту организована доследственная проверка.

Следователями СК проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе полноты осуществляемого органами профилактики контроля за условиями жизни и воспитания мальчика.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

15 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1628713>